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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Παρουσίαση των πρακτικών του  
1ου Επιστημονικού Συνεδρίου  

Σ.Ε.Π.-Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. 
 
O Α. Ανδρεόπουλος, Γ. Γραμματέας Υ.Π.Ε.Κ.Α. και ο Δ. Τσελές, Αντιπρόεδρος του 
Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., παρουσίασαν τον συλλογικό τόμο των πρακτικών  

 

Η παρουσίαση των πρακτικών του 1ου Επιστημονικού Συνεδρίου με τίτλο «Η 
Εκπαίδευση των Εκπαιδευτικών της Δευτεροβάθμιας Επαγγελματικής και Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης στην Ελλάδα» που διοργάνωσε ο Σύλλογος Εκπαιδευτικού Προσωπικού της  
Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., πραγματοποιήθηκε στις 18 Ιανουαρίου 2011, στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
στο Μαρούσι. 

Επίσημοι προσκεκλημένοι, οι οποίοι παρουσίασαν το συλλογικό τόμο των πρακτικών 
του συνεδρίου, ήταν ο καθηγητής Ανδρέας Ανδρεόπουλος, Γ. Γραμματέας του Υπουργείου 
Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, τέως Πρύτανης Ε.Μ.Π., καθώς και ο 
καθηγητής Δημήτριος Τσελές, Αντιπρόεδρος του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.. 

Στην ομιλία του ο Γ.Γ. του ΥΠΕΚΑ, καθηγητής Ανδρέας Ανδρεόπουλος, τόνισε ότι 
ως πανεπιστημιακός δάσκαλος και ο ίδιος, αισθάνεται ιδιαίτερη χαρά να διαπιστώνει ότι το 
εγχείρημα διοργάνωσης ενός επιστημονικού συνεδρίου από το Σύλλογο Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού της κατεξοχήν Σχολής Λειτουργών της Τεχνικής Εκπαίδευσης στέφθηκε με 
απόλυτη επιτυχία, για να καταλήξει: «… χαίρομαι που διαπιστώνω πως η προσπάθεια θα 
συνεχιστεί με την διοργάνωση του 2ου Επιστημονικού Συνεδρίου, στο οποίο θα παραβρεθώ 
ευχαρίστως».  

Με τη σειρά του ο καθηγητής Δημήτριος Τσελές, Αντιπρόεδρος του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π., 
εξήρε τη διοργάνωση του συνεδρίου, ενώ παρουσιάζοντας το συλλογικό τόμο των πρακτικών  
τόνισε ότι εμπλουτίζει την βιβλιογραφία στις θεματικές ενότητες που απασχόλησαν το 
συνέδριο, για να καταλήξει κλείνοντας την ομιλία του ότι, η προσπάθεια πρέπει να συνεχιστεί 
και να καθιερωθεί σε τακτική βάση η διοργάνωση του Επιστημονικού Συνεδρίου από το 
Σύλλογο Εκπαιδευτικού Προσωπικού της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. 

Παρών ήταν επίσης ο Πρόεδρος της Δ.Ε. της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., καθηγητής Ιωάννης 
Χρυσουλάκης,  ο οποίος στο σύντομο χαιρετισμό του τόνισε ότι «… η επιμελημένη έκδοση 
του συλλογικού τόμου των πρακτικών ολοκληρώνει την επιτυχία ενός συνεδρίου, το οποίο από 
άποψη συμμετοχής και ποιότητας εισηγήσεων αποδείχτηκε εφάμιλλο αντίστοιχων διεθνών, ενώ 
παράλληλα η αναδρομή στην ιστορική διαδρομή της Σχολής με αφορμή την επέτειο των 
πενήντα χρόνων λειτουργίας της, ανέδειξε την μοναδική συνεισφορά της στην τεχνική 
εκπαίδευση της χώρας». 

 

 

 



 
Α. Ανδρεόπουλος, Γ.Γ. ΥΠΕΚΑ, Ρ. Καλούρη, Καθηγήτρια ΑΣΠΑΙΤΕ, Γ. Τσακιράκις, Πρόεδρος 
ΣΕΠ-ΑΣΠΑΙΤΕ, και Δ. Τσελές, Αντιπρόεδρος ΔΟΑΤΑΠ, σε στιγμιότυπο από την εκδήλωση 
 
 
 
 

 
 
Ρ. Καλούρη, Καθηγήτρια ΑΣΠΑΙΤΕ, Α. Ανδρεόπουλος Γ.Γ. ΥΠΕΚΑ και Γ. Τσακιράκις Πρόεδρος 
ΣΕΠ-ΑΣΠΑΙΤΕ, σε στιγμιότυπο από την εκδήλωση 
 
 
 
 
 
 


